

Popis hranice honitby VÍTĚJEVES - BOHUŇOV  
katastr Vítějeves - Bohuňov

Popis hranice honitby je z pohledu horní části obce Vítějeves ve směru k Bohuňovu levá strana.

Hranice začíná od silnice II. třídy vedoucí od Bělé do Vítějevse. Odtud jde polní cestou zvanou Daňkova cesta, po pravé straně je hřiště TJ Sokol Vítějeves. Po této cestě směřuje k okraji lesíka zvaného Německé borčí. Tato část hranice sousedí s honebním společenstvem Bělá nad Svitavou. Pokračujeme okrajem lesíka do polí po polní mezce až k místní komunikaci vedoucí z Vítějevse do Chrastavce. Po této komunikaci postupuje až na křižovatku Vítějeves-Chrastavec-Študlov. Z této křižovatky odbočuje doprava po místní komunikaci ve směru na osadu Študlov. Před osadou Študlov odbočuje opět doprava do polí až na místní komunikaci spojující Bohuňov-Študlov.

Tato část hranice sousedí s HS Chrastavec. Dále postupuje po této komunikaci doprava ve směru na Bohuňov, kde asi po 200 metrech odbočuje na první křivinatou mez doleva. Po této zarostlé mezi v polích směřuje k velkému kopci, zvanému Štěrky, dále postupuje dolů z kopce přes louku až k silnici II. tř. vedoucí z Bohuňova na Horní Poříčí. Tuto silnici přetíná a postupuje dále přes louku, řeku Křetínku, další louku, kde odbočuje mírně doprava a stoupá do lesnatého svahu. Z tohoto lesa přechází na pole a pokračuje svahem nahoru podél lesa, téměř až po jeho okraj. V horní části tohoto lesa odbočuje doprava přes zalesněnou zmlou, kde asi po 400m odbočuje doleva na polní mez, kde pak přímočaře polana směřuje opět k okraji malého smrkového lesíka. Tato část hranice sousedí s HS Prostřední Poříčí okres Blansko.

Od tohoto lesíka pak postupuje z mírného svahu přes louku a směřuje k malému zalesněnému pahorku zvanému Chocholík. Tato část honitby se nazývá Bahna. Tento pahorek z levé strany obtáčí a uhíká doprava. Od tohoto pahorku pokračuje z mírného svahu lesem po lesní cestě, po jejíž pravé straně teče malý lesní potůček, tato hranice vede až po silnici II. tř. vedoucí z Bohuňova do Svojanova. Celá tato část honitby se nazývá Roudníky. Tato část hranice sousedí s HS Kněževes okres Blansko. Tuto silnici přetíná vedle budovy bývalé hospody u Řezníků přes řeku do skal, po levé straně je osada Hutě. Asi v polovině těchto skal uhíká doleva a postupuje celými skalami až po jejich konec, kde odbočuje opět mírně doleva na lesní cestu. Po této cestě pokračuje, přechází přes lesní potůček do mírného svahu k okraji oplocené zahrady zvané Tocháčkovi školky. Tote oplocení kopíruje po celé délce z levé strany až po její okraj, odtud přechází přes travnatou křivinatou zmlou na louku, přetíná místní komunikaci spojující Vítějeves-Studenec. Dále postupuje do zalesněného svahu a pokračuje lesem na lesní cestu, po této cestě jde až do míst, kde se cesta stáčí téměř v pravém úhlu doprava. Po pravé straně této zátočiny je malá lesní tůň, tento úsek se nazývá Horní Bořina. V zátočince však hranice neuhíká doprava, ale pokračuje přímočaře lesem až po jeho okraj. Hranice v této části je tvořena z části kamenitým valem, zčásti jen lesní mezkou.

Od konce tohoto lesa pak hranice uhíká mírně doprava přes pole a směřuje na okraj dalšího lesa zvaného Hranice. Od tohoto okraje pak postupuje opět do pole, do míst, kde vede elektrické vedení vysokého napětí. Toto vedení pak neustále tvoří hranici až po silnici II. tř. vedoucí od Bělé přes Vítějeves na Svojanov a tím je také hranice honitby uzavřena.

Na dokreslení ještě uvádíme, že od míst, kde začíná elek. vedení jde hranice nejdříve polem, dále přechází do lesa na lesní cestu v délce asi 400m a přechází opět do polí, které končí až u výše jmenované silnice. Tato hranice honitby sousedí s HS Předměstí-Starý Svojanov. Od silnice ve směru na Vítějeves a Bělou je tvořena hranice s HS Bělá nad Svitavou a navazuje na začátek hranice výše uvedeného popisu to je ke hřišti.